
T°etí série domácích úkol·

P°íklad 1. Najd¥te maximální tok a minimální °ez v následující síti. �ísla u hran
udávají kapacity.
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K °e²ení následujících p°íklad· m·ºete p°edpokládat, ºe máte k dispozici algorit-

mus, který v zadané síti najde maximální tok. Navíc m·ºete p°edpokládat, ºe pokud

jsou v²echny kapacity na hranách celá £ísla, tak nalezený maximální tok má celo-

£íselný pr·tok p°es kaºdou hranu.

P°íklad 2. Máme zadány dv¥ n-tice (a1, . . . , an) a (b1, . . . , bn) nezáporných celých
£ísel. Rozhodn¥te, zda existuje orientovaný graf na mnoºin¥ vrchol· 1, 2, . . . , n
takový, ºe z vrcholu i vychází ai hran a vchází do n¥j bi hran. Hledaný graf by m¥l
být bez smy£ek a souhlasn¥ orientovaných vícenásobných hran, ale m·ºe obsahovat
dvojici `protism¥rných' hran ~uv a ~vu.

P°íklad 3. V poslanecké sn¥movn¥ p·sobí n¥kolik sn¥movních výbor·. Kaºdý
poslanec je £lenem práv¥ jednoho výboru a kaºdý výbor má pevn¥ stanovený po-
£et £len·. Po kaºdých volbách je nutno kaºdému poslanci ur£it výbor, jehoº má
být £lenem. P°edpokládejme, ºe nám po volbách kaºdý poslanec z nov¥ zvolené
sn¥movny oznámí seznam t¥ch výbor·, v nichº je ochoten p·sobit. Navrhn¥te al-
goritmus, který poslance rozd¥lí do výbor· tak, aby kaºdý poslanec byl v n¥kterém
z jeho zvolených výbor·, p°ípadn¥ ur£í, ºe takové rozd¥lení neexistuje. Obtíºn¥j²í
varianta: p°edpokládejme, ºe kaºdý poslanec je £lenem práv¥ jedné politické strany,
a cht¥jme rozd¥lit poslance do výbor· podle vý²e uvedených pravidel, a navíc tak,
aby ºádná strana nem¥la v ºádném výboru víc neº deset zástupc·.


